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Comenzado el
Estado

Finalizado en
Tiempo empleado

sabado, 21 de septiembre de 2019, 11:16
Finalizado

sabado, 21 de septiembre de 2019, 11:48
31 minutos 8 segundos

Calificacion 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario -
APROBADO

Finalizado "El premio Nobel de la Paz Adolfo Pérez Ezquivel dijo: -Quien justifica el aborto
Puntuta 0,25 sobre justifica la pena de muerte, y yo estoy en contra de la pena de muerte y en contra del
0.25 aborto-. Si el ganador del premio Nobel lo dice, en consecuencia, los abortistas estan

a favor de la pena de muerte.

Este es un claro ejemplo de falacia ad verecundiam v .

Respuesta correcta
Finalizado "El Senador X no apoya la ley de portacion de armas. Al senador X no le interesa la
Puntda 0,25 sobre seguridad de la gente sino que quiza quiere que las personas estén indefensas,
0,25

sufran robos e incluso sean asesinados".

Este es un ejemplo de falacia de hombre de paja v .

Respuesta correcta
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Finalizado

Puntua 0,50 sobre
0,50

Finalizado

Puntua 0,50 sobre
0,50

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

"No existe prueba en contra de la existencia del Yeti, el monstruo del Lago Ness y de
la Atlantida, por ende, estos existen". Este es un claro ejemplo de una falacia

ad ignorantiam v

Respuesta correcta

Indique a qué falacia corresponde el siguiente razonamiento:

Mauro Diaz es un adolescente de 13 afios que come muchas hamburguesas y
papas fritas. Nunca tuvo ninguna enfermedad hasta el dia del hoy. Todos los
adolescentes que comen hamburguesas y papas fritas no sufren enfermedades.

Seleccione una:

a. Falacia ad hominem
b. Generalizacion apresurada o precipitada.

c. Falacia ad verecundiam

Respuesta correcta

El idealismo subjetivo no considera que la realidad es un contenido de la conciencia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

La abstraccion consiste en valorar las caracteristicas particulares, accidentales de la
cosa conocida.

Seleccione una:

Verdadero

Falso




Finalizado

Puntua 0,50 sobre
0,50

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntda 0,50 sobre
0,50

"Marcelo Tinelli indicé lo que esta de moda. Tinelli es un conductor de un programa
de mucho rating televisivo y de una popularidad enorme. Entonces su opinion es la
mas valida.

Este es un claro ejemplo de falacia ad verecundiam ¥

Respuesta correcta

Se encontraron restos de momias en el cerro Llullaillaco volcan ubicado Salta, cerca
de la Cordillera de los Andes. Son similares a las encontradas en Peru, proximo a

Cuzco. Por lo tanto, probablemente, las momias pertenezcan a la misma cultura.

Este es un claro ejemplo de razonamiento por analogia v

Respuesta correcta

Los razonamientos pueden calificarse segun los siguientes criterios:

Seleccione una:

a. Por la cantidad de premisas y de acuerdo al tipo de conexion entre
premisas y conclusion

b. Por el orden correcto o incorrecto de las premisas.

c. Por el numero de premisas y por el orden de las premisas y conclusion

Respuesta correcta

El oro se funde con el calor. La plata se funde con el calor. Por ende, todos los

metales se funden con el calor. Este es un ejemplo de razonamiento inductivo ¥

Respuesta correcta




Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,50 sobre
0,50

Finalizado

Puntda 0,25 sobre
0,25

El conocimiento humano se realiza mediante lo sensible y lo intelectual.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El conocimiento supone una salida del Sujeto para apropiarse del Objeto, es decir,
que se capta la esencia del objeto.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El escepticismo es una actitud intelectual que confia en la posibilidad humana de
llegar a conocer la Verdad.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

"El politico X expuso su posicion en contra del narcotrafico y de la trata de personas
y el problema social que representa. Pero su discurso es una perorata sin valor, ya
que tiene cinco causas por asociacion ilicita, dos por malversacion de fondo y dicen
que es alcohdlico.

Este es un claro ejemplo de una falacia ad hominem v

Respuesta correcta

El escepticismo y el dogmatismo son posturas similares.

Seleccione una:

Verdadero

Falso




Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,50 sobre
0,50

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntda 0,50 sobre
0,50

Los empiristas sostienen que el conocimiento se adquiere por medio de la razén.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Indique a qué tipo de falacia corresponde este razonamiento:

La mayoria de la poblacion esta de acuerdo con la pena de muerte puesto que cree
que es la opcion correcta contra la delicuencia. Por ende, la pena de muerte debe
ser legalizada por el apoyo popular.

Seleccione una:

a. Falacia ad verecundiam.
b. Falacia ad baculum.

c. Falacia ad populum.

Respuesta correcta

En el conocimiento no existe una correlacién entre el Sujeto y el Objeto.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Todo insecto es invertebrado. Toda mosca es insecto. Toda mosca es invertebrada.

Este es un ejemplo de razonamiento = deductivo ¥

Respuesta correcta




Finalizado

Puntua 0,50 sobre
0,50

Finalizado

Puntua 0,50 sobre
0,50

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntda 0,25 sobre
0,25

Indique qué tipo de falacia es la siguiente:

El periodico New York Times dice que existe un problema climatico en el mundo. Ese
periddico es una empresa sensacionalista y amarillista. Entonces, la noticia del
problema climatico es falsa o carece de validez.

Seleccione una:

a. Es una falacia ad baculum.
b. Es una falacia ad misericordiam.
c. Es una falacia ad hominem.

d. Es una falacia de generalizacion apresurada o precipitada.

Respuesta correcta

"Todos los hombres son mortales. Socrates es hombre. Socrates es mortal. " Es un

ejemplo de razonamiento deductivo ¥

Respuesta correcta

El objeto siempre es Trascendente respecto al sujeto, es decir que permanecen
separados.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

En la estructura del razonamiento se distinguen tres elementos:

Seleccione una:

a. Las dos premisas y la conclusion.
b. Las premisas, el relacionante y la conclusion.
c. Las premisas, la conclusion y la estructura de pensamiento.

d. Tiene sélo dos elementos.

Respuesta correcta




Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0,25

Finalizado

Puntda 0,25 sobre
0,25

El empirismo sostiene que la fuente de conocimiento es la experiencia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

En Rene Descartes se da un escepticismo radical.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

No hay diferencias entre el escepticismo radial y el escepticismo metddico.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

Para el idealismo la realidad existente depende de la conciencia.

Seleccione una:

Verdadero

Falso

El relativismo afirma que la verdad esta condicionada a factores culturales,
histéricos, etc.

Seleccione una:

Verdadero

Falso




Finalizado Indique a tipo de falacia corresponde:

. Los trabajadores a contrato de la Empresa X, recibieron un comunicado que decia:
Puntua 0,50 sobre

0,50 "Los trabajadores contratados pueden venir vestidos de manera libre. No obstante,
los que quieran renovar su contrato deberan venir con camisa, pantalon de vestir y
zapatos negros"

Seleccione una:
a. Falacia ad baculum

b. Falacia ad misericordiam.
c. Falacia de generalizacién apresurada o precipitada.

d. Falacia ad ignorantiam

Respuesta correcta

El conocimiento humano se realiza mediante los sentidos (conocimiento sensible) y
mediante la inteligencia (conocimiento intelectual).

Finalizado

Puntua 0,25 sobre
0.25 Seleccione una:

Verdadero

Falso
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